



ЧАСТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ЦЕНТР «ДИВО»

КОНСУЛЬТАЦИЯ ПСИХОЛОГА

Памятка родителям «Ребенок не хочет учиться»

Многие родители сталкиваются с нежеланием ребенка учиться. Чтобы решить эту проблему, нужно прежде всего понять ее причину.

- ❖ **Учиться слишком сложно.** Возможно, ребенок плохо понимает и усваивает учебный материал.
- ❖ **Учиться слишком скучно.** Иногда уровень подготовки ученика оказывается слишком высок. Ему может быть просто скучно и неинтересно выполнять задания, не требующие от него никаких усилий.
- ❖ **Конфликт с учителями.** Если учитель и ученик, что называется «не сошлись характерами», найти выход из этого положения может быть непросто.
- ❖ **Конфликт с одноклассниками.** Иногда для их решения нужно вмешательство специалистов – педагогов и психологов.
- ❖ **Отсутствие потребностей в новых знаниях.** Зависимость от гаджетов часто лишает ребенка природной любознательности и тяги к знаниям.
- ❖ **Излишний контроль родителей.** Когда родители берут всю ответственность на себя, контролируя каждый шаг школьника, они лишают его заинтересованности в процессе и результате учебы.
- ❖ **Потеря мотивации.** Нужно объяснить ребенку важность школьного образования. Если проблема стоит остро, посоветуйтесь с детским психологом.



НАШ САЙТ



WWW.CENTR-DIVO.RU



МЫ В ВКОНТАКТЕ